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	Escriba aquí el resumen. Un resumen puede definirse como una exposición breve y especifica del contenido del documento, en donde se citan las ideas más importantes, excluyendo datos irrelevantes e interpretaciones subjetivas. Su función es informar sobre el contenido desarrollado para que los lectores puedan tener una idea general en poco tiempo. Se pueden agregar al final del resumen, un conjunto de palabras claves a partir de las cuales se puede identificar los temas más importantes.
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	 Escriba aquí las palabras clave para ubicar este material desde los buscadores de intentet.
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Objetivo

Escriba aquí el objetivo. Un objetivo es una meta o finalidad a cumplir en un determinado tiempo. Se debe expresar claramente, debe ser medible, factible y generar un impacto.
Alcance

Escriba aquí el alcance. El alcance define a quienes va dirigido el documento, cuál es su ámbito de aplicación y a qué aspectos de las actividades o procesos se dirige.
Introducción

Escriba aquí la introducción.

En esta sección, se dará una introducción al tema que se tratará en el documento, de forma breve y concisa.

Desarrollo
Escriba aquí el desarrollo del contenido del material. Hágalo en forma en forma ordenada y secuencial, con información concreta y relevante sobre el tema a tratar. Se recomienda utilizar recursos que permitan ampliar o destacar información. El texto deberá estar bien estructurado, dividido en partes que mantengan las mismas unidades temáticas separadas por títulos y subtítulos. Cada parte podrá dividirse en subpartes si fuera necesario. 

Referencias bibliográficas
· Para cita extraída de libro impreso, escriba aquí: Autor, (año),   título y subtítulo,    datos de la edición.
· Para cita extraída de libros electrónicos escriba aquí:  Autor, (Año), título y subtítulo, Recuperado (fecha)  de: dirección electrónica del documento 
· Para cita extraída de revistas impresas escriba aquí:  Autor, año de publicación, título del artículo, título de la revista, número del volumen, (número del ejemplar), página.

· Para el caso de documentos extraídos de la web, escriba aquí: Autor, (año), título del artículo, Recuperado el (fecha) de: (dirección electrónica del documento).

· Para el caso de citas y fuentes provenientes de tesis, escriba aquí: Autor, (año), título y subtitulo, universidad, lugar de publicación (ciudad).
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Este material fue elaborado por especialistas de la Subcomisión de -------------------------de la IDET. Pueden copiarlo, distribuirlo y modificarlo siempre y cuando citen la autoría de este documento, pero no podrán hacer uso comercial de los mismos. Si alteran o transforman estos materiales, o generan una obra derivada, solo pueden distribuir la obra generada bajo una licencia idéntica a ésta.
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